[Z/ = IE BB ERENMIRETRAE

HAOZH=NG Huizhou Haozheng Hydraulic Machinery Equipment Co., Ltd.

BERER
HZ-PAVC 75




HEEER - B8

BARZER HZ-PAVC &3l

BR

IR - PAVC BRI B oo e, 3-11

PAVC 100 2 .o ettt 12-25
B R .ot 12
L R oo 13
=122 =SSR RRRTRRRRRR 14-15
R = BB R oot e ettt 16-17
R - TBEB/ITTEBEITIZR ovveoveeeeee et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e en e 18-19
R = B TR oo e e, 20
R m B R oo, 21

BRI e, 22-23

BT o e, 24-25

2



HELER - T8
BAZEE HZ-PAVC 23]

REESENIER
- RRE YRR dB(A) 1800 RPM, BA
wus | HB | @21bar(300Ps) | @ 27 1800 RPM (1200 RPM) |~ #ER01207 bar | 2 M BN
(INY/REV) in LPM (GPM) 34 °bar | 69 bar | 138 bar | 207 bar| (3000 PSI) (BB) |=m@s)
1200 RPM | 1800 RPM (500 PSI)[1000 PSI)[(2000 PSI)((3000 PSI THRAINE

PAVC33 33 (2.0) |39.4 (10.4) [59.0 (15.6) | 75 (69) | 76 (72) | 78 (75) | 79 (77) | 21.3 kw (285 hp) | 3000 | 207 (3000)

PAVC38 38 (2.3) |45.0 (11.9) |67.8 (17.9) | 75 (69) | 76 (72) | 78 (75) | 79 (77) | 24.6 kw (33.0hp) | 3000 | 207 (3000)

PAVC65 65 (4.0) |78.7 (20.8) [118.1 (31.2)| 77 (75) | 78 (76) | 80 (78) | 81 (79) | 43.1 kw (57.8 hp) | 3000 | 207 (3000)

PAVC100 | 100 (6.1) |[119.6 (31.6)[179.8 (47.5)|83 (77) | 82 (78) | 82 (79) | 85 (80) | 71.2 kw (95.5hp) | 2600 | 207 (3000)

* BFENLE, BEL, REMEFISNORRIZNESER, FNEREURERETIVARY, UEHETLESENRNBIEES. BFRZ
RIEEFAEYISORINFPARRAFE B R 1 mbMISIATHI DB ER

3T



HEEER - B8

BARZER HZ-PAVC &5l
BN _
BT
B
- ’ l
HhE
ARz BEREE
R =5
. SREHHFK . [EHDxME
. AEBIEIRIESERILAEE - 3000 RPM . REERK

(2600 RPM PAVC100)
. BEOVEHAE R
o 2BRRIHETF4E
. BRI - PO EiR
- OJBENSRESRAR
- WMSRBFREEE
o FOEFTARR
. @ PAVC 100)
- KBHUK - 2 EBERETTEENTIIE
- RAAMFRESHOEN
- BRSNS REREEN
7 bar(100PSI)

* IDER(¥ERE)PRH!

« DIERFAEER

© EAEEAME

« RAHETEHEE
- EBRRENEEH
. {RERN




RARZER

HEERER - XS
HZ-PAVC Z 3

BhR

FrERHISEINREVIEREL RS, X2FE—T
TERRIZRIEN— RN — TR EE = RIEEENVRE
NENPREAES RIS DM IIERSIIN, 12HiR
E—TDRRIWER, NEZEREESENE.

YOEMPRTR, Parker iTZERHEIVRE SERBE
ERNTIEER, WTEASXERNZNEINIE, £
1PANSIIERRE.

EBEREIR B VIR TN E R S R BRGNS
REBHERESREZRENRE L, SRELRZ

AN

IANPVAEENEEVEN, RBEETE, AMmRE
HRAE . SENBREMR—TREN, BEERE#HE
ZETAMAEHRASE, REREA, NAEETEER,

ROHEEEHFINPVESIZRIENPINEEETT. B, WS

1A LRI, BRENSRONEZREOESIEE (1)
8. HZREREIREZEIT MR ERE R,

‘ HEET

R

E1 RHafE

SHRARED

‘ RIREE

B 1A

55



HEEER - B8

RARZEE HZ-PAVC &3l
EH#MEE I PAVC R AP @&
RERBHIERNALERS, ASASHERIEEY ERE:

RHEEFERNAEREEN G, B_FLRMERE
T HEIREENNAIEREAEEN T,

BENRAERHED, EAMNELBOZLTRILE)ESENE
REE, HERED)ERREHIET. INENEHR
SUFWERRIEFIRITIE. REBEHIRITRIREIE RS
1855, EFCSREEIMIN0]. RITRHRRHREN AL,

BEMXFRMZERHIINREE, HRITEFTER
B, {ERRTEEDRFE. RRRDa Tz, £E
REEIRPRENEHO (AN BREELCFHETH
ENBEREEQGIE, IEBINRIERRBFHELR
INREVEIERE.

SR HIRIT CRYRE D N EEEHERAS RITIRPEIE /IR0
BN, BHRUG.OEE). RSRITHRNEYTE, 20
RRENTRERRRRAMZESIZHIREE, NiEHRITE
Lizzp, IERTERAHE,

a. FEEHDIMZ2E
RMT™ LESB#E PAVC 33/38/65 1 150 PSI
(10 Bar)g9EZ, PVAC 1009300 PSI (21 Bar)X4
50% AR, ERNBETFPEEGARIE,
WRIHEHIEARR, N0 T# TXIEFREERY
REDEDH:

B—TELE ORI TEix B 83H0) sy
0 - 3000 PSI (0 - 207 Bar)ENRERER(FTTR
), BENDRFHROEITEIEH),

ZENDFRZHN AL FEE[PAVC 33 300-325
PSI (21-22 Bar), PAVC 38 375-400 PSI

(26-28 Bar), PAVC 65 400-425 PSI (28-29 Bar),
PAVC 100 550-600 PSI (32-42 Bar)], WREH
RSB ISEE, Nl iesEZE AR,
BEIXPERHIPSHE,

e — ‘S8’

SN b
WS i
Jus]]
e
- ﬂ";ﬂ
0 S T ER
IR
T [ MRE
N ]
N %\@
BEsHE0 “A”
L PRy
SRERIR
%;;%M%%S EEipm

H6T



RARZER

HEEER - XS
HZ-AVC 5l

IZFE E N
BHI7530 (M)

SRIREMRHHOIN (M) 8, @FRHIMES B B0
CPEIETIRESEIIXY PAVC HIEENDEERH. —TF
&) RELS. BESHESEFRHIIEIZHRREIRTE
MNZMES B HOZIBBENE B, RERFRRFELL
F5 B BHOPHEDN ERNEEREEBNE.

[RERFH

LEEETO] ARVENR SR REIN (A) BvEBHTSEIURE
o RILSNENESIERER (A) FIEiE, &
(MEERN PR EREFHIHO A 89 0.9 GPM

(3.4 LPM) REINABEHRE/NSSIHBO B BIKL) 0.3 GPM
(1.14 LPM) BYRE,

BRENTN

WRBXFBRIRAEED/IMSSHOPENE

2—TEREREPRE; N BBOPENZERRIE I RE
—THIREN T, i, SBHOEBRHEKNZ TIL
EE SRR L2 RINEREE .

EBRENFIREREH

TUAR—THERIEDEHRAESRRGE SRS
NESSHLLRINTEEDES. IEWEESHENENZFE
B, BRSREEBEIRAS, SSIXIENH SRELIR
=l FR: IRARENEIEFERRORIEEI
T, NEEHEBPRE— NSRRI EIIRRER S,
RIREIRTHES T TS8R 80D

)
, ¢ ’ ﬁ
IBHLER — ‘M 1
|m|
R i
WS RLEH s
\ B3
\\ %D
¥R
T | NRE
I
. é‘\ \< ij@;B”
Itm0a “A”
R I
SREEIR
[EHxM=ss N
= EEAZE

B



RARZER

HOEER - TS
HZ-PAVC F5

EHFREEH (AHER)

BHEI7F5N (A)

B ERBHOPRE— TR (EENHTEN) %
SIS, TFAE, BRIRSIRHIIERAP)
RIEHIRIALIEISS.

LIZRERHILERREN (RTALRENK) 8,
RiEBEYRNEILRER M=, ERILER (C)
R EEHITOBMBIRNES, ELEDFARHIRIT
L5278 (D) BREAFEMIIME—Ro 2
I EE R RIRITCRED M, XHEREE
2, EROTEHNI—R, ZRMRFFRENETR
EEHEREIZRE.

SERR (RMALRER/N) RS RBE X,
FUCERT, BHRITE C, XIIAREVEEMUE
REFHIENERENEETIRE

RriziEl, RIDREEDIMEBHEEEINREEDT
NTIE. RBIABIEDIMEENREE, ENIMZEEER
BRI E I Ho

EHhEn — ‘A’
T

RSB

KESD

LB E R RE AR IRIEERFS, INVARE—TIESIR1-2
GPM (3.8-7.6 LPM) R E87E L&/ MTHEIHAN B B0, =
FREMRSTENN, AKX, ERAEDEEEFRIDG
ERERFHERMETE,

PARkfER
URAZNEREBOPHRBISHERMIBNE—T
DERHR TS, WIS EEZRITEREEENER,
EEZHD AR HIRE G ENADER —TEELR
£, 5TBIIFARSRNETERLX.

RN BRABRNEARINFEERERERE
RETIEESIRFF O iR AFEIE D0 EESRITEIiR
AP,

IEENVLRERSIIMSNIESIRERIE, MAST™
BOVEDIMERSGAELE, DRIV SEEARAY AL,

TEFRIR)

REZHIEE

B

\

|
e (fEl

\

(O)

(@)!

| A
i

‘\'\

S8

4
A
i

BHEPH0 “A”

ExM=2s

B

%\_\ WO “B”
~®

IR
HER

8T



RARZER

HEERER - XS
HZ-PAVC Z 3

FEHDF
BHI753V (H)

D&zl (2) BXEREEINIEFY. SEREE
AEOMNREES RIS MRS HHEEN EABH ]
DEVRAREED (TWRIR) . SEREEEANM
REBRAEY, DNERISHIERRIZEERIT CaTeEEE N, X
(FEARHRITIEPRIRIED I, St hushE
DISCPEVELEE N, BEEEIAMESSIEHIBVENE, XIEE
HIETE ™Esh. R EEEHHEEREEDER.
RO NI E MR\ IDZE

WEATR, EHIRITIEEEIBEZE A MEZH (3) 8Y
SN ZINZIEH] (2) By, MIEPRIENSXR TE
HIENIERBIRE . R TNREREZT IR,

g
N, ' ’ ﬁ
EHlhEnm — ‘H i
M
o
H
SR 5
\ 0
e | s
T— | MRE
POWER
CONTROL J
PISTON E ‘
Iy “A”
B0 AT
W

= (%)

B2 B

ENxM=ES

T



HEEER - B8

RARZEE HZ-AVC &5l

AEEREAID R Hl Hh £ &

WD

1800 RPM

=
N KW HP

18.6] 25
LPM GPM E
60.6 | 16 14.9] 20
D
11.2] 15
C
E 75 | 10
D
C
37 |5
B
A \\
N o lo
Bar 0 69 138 207
PSI 0 \\ 1000 2000 3000

Eh
kS

w 379 | 10
12

WAINE

_.
o
o

o N A O ©

N-m
90.4

67.8

45.2

22.6

BEEXMRE, BRNBRAINRFRNMEDEHENNR (RAK) -

X TRE TR EB/ATREVARE - ENd%.
2445 —1800 RPM, B4R “C” -

In-Lbs
800

600

200

IR AT HENNRE A7 %, ARTINER (BRE) BHEVKIRE,

A. FRE2¥eEEii% “C” FHERA190 bar(2750 PSI) MELHREH L.

B. 83 bar (1200 PSI) ERAREEMERE,
C. £ 103 bar (1500 PSI) BSRER LI 48.1 LPM (12.7 GPM),
D. &RARINE [11 KW (15 HP)] RZIEIE 117 bar (1700 PSI),

PTRBVEE BB NPT R IR PRVIDR,

LY

F10W



HOER -TE
BRARZER HZ-PAVC &5l

EH. DERNFEEH

BHS (C)

BRT U EIHeHN=ASHIECE, ROURICAT=psHREEE
ESE—TRE. FHSAP, BHRTENIEREDR
fRESTHI3) . IDZIBH(2) B EITH(4)BIBHEBVREL

ERIR)

(frie

8

N

BHhER — ‘C’
ol

RSB REBHNHE

(@)!

BRI
HEESS

IR

B0 A"
B
% (%) EDxM=ZES E=iRE

£ 30



RARZER

BOER - TS
HzZ-PAVC100 &%l

tEREZIRI

Z5I PAVC 100 EOxMErSHE

&

© RREHHRTEE

« REIL[ESS
.« SFIERAEH—2600 RPM
. IBRIVRHOIBE R

- UJERIVERSESHERE
« BSRBFREET

* EIETVELIAHR

=R

- K- ZTERAETHEEENTIE
o WEESN/SERERSEA 7 bar(100 PSI)

- BRHBESD
: BRI
=l TeEN:
o ERME H0O: 207 bar (3000 PSI) &4 (P1)
o RRREEDRME 248 bar (3600 PSI) [E&R (P3)
. ggfgﬁ:ﬁé - #O: 1.7 bar (25 PSI) &S
. > (( N )
e 1.7 bar (5 In. Hg.) %1%
« DERIRHIFABIERE v s N
1800 RPM (ELfth¥%iR O HhLk
. CARAHEEL e i )
. BEEN EHNtHE: 7 bar (100 PSI) &5
- BRARSNEN (EREH) TEER: 600 ~ 2600 RPM
* (EERH TIEREEE:  —40°CE71°C
(—40°F 2 160°F)
ERse MR Bk
(BEAR) g R4F SAE 4 4, 1SO 16/13,
) 2 3 SAE C 2 IREA=LRNETE SAE C 4 1R
WE=LH EXfA,
SSENRERY TREE: SRAAGBEE. BE. &ah. HOFRMH. ik
¥ - S IE. HHERRN RS X FRIVES ERERIE S
ms | EE | \KEREE) | cu cM BRENAIEARZEA180T,
Kg (Lb) CM (Inches) (Inches) (Inches)
PAVC100 50 (110) | 30.73 (12.10) |24.90 (9.82) | 21.59 (8.50)
RESEHIRR
RiRE “IELIERAESR dB(A) BADE,
R HE @ 21 bar (300 PSI) @ 2% 2 1800 RPM (1200 RPM) 1800 RPM,
BS CM?/REV LPM (GPM = =
= (IN/REV) (GPY) 69 bar 138 bar | 207bar | bfrj?fgo o*gsn
1200 RPM 1800 RPM__ | (1000 PSI) | (2000 PSI) | (3000 PsI)
PAVC100 100 (6.1) 119.6 (31.6) | 179.8 (47.5) | 82 (78) 82 (79) 85 (80) 71.2 kw (95.5 hp)

* EBREULR. BRI REMEFITSNIRRIIXINEFR, NEBREN CRUISERIUZNEN. M ESE7E

FINFPAFREFEE R MBS IIATHR I I R,

FEENRITABIEES. BEREMAIEERNISO

1271



HOTER - B8

N
RARZER HZ-PAVC100 E&5l
PAVC | (100
I I I I I I I I I I I I I I I I
BHR T= HE A Shiep H0O #0 it EERE HE=2 &4 Gafp Bhl BEH OBER DHR
AR =107 BE HRER B4y &R
e BBR S| &
#ig | THR
&g PR P | BHR
| TreEms—-
TRINGE [ rs BRI
| S | e - j‘}jﬁﬁgﬁ
g | CWIREV R_| B(CW) (hTE)
= | (In%Rev.) L |ZE(CcCw) ——————
100 | 100 (6.1) * NEIIR TS S =) BHR
“ig BR
| I 2E5—
s HAGET — —— TRNGE
/) y—] = iﬁ -
Bk | e S | HESRER s EHER
o+ | wmx &8 | HIEHEEE TR EREE
- AR TR ENFS, 2 | SARESR B | ocaonps)
AR = 5+ | 7 O A | EriORE (B
113.4 kg (250 Ibs). L RHFEHER C_| B, mErhERE
REWAFS: BRI H | ERMERITD IR
R AR ED DT —e .
IEE)EDBX 28 ™| EAEE (E3))
fI1ZeZ4, tME | ER2EA (MF)
BIREDFIHEE (E3D)
[ [ 1S | (BEESENLE.
RE | WEER RS BwRs ggﬁﬁgig )( D)
p B8 | TEH e o
A8 | 1-1/4" 4 (SAE C) 1SE | RESLFEDEH
B | 14T 752 (SAE C) 6* E\NC ?f%ﬁn"m{%'f) —
s Y «qn Y N EIE/J)\ JE =
D 17T 7 (SAE CC) Mbﬁ\/ﬁ@ﬁﬁ 8” M0k “HM | iZAEEDFITZRAME
BHR LRGN S SR8
3T 565 N - m (5000In-Lbs)8Y, &M “INERIBHEITIER (H, C. HMZKCM ) IREREITER
SAE “C-C” e, EIENEAIRI R RPMFIAMEE D (PSI) R EY
—r s _ RAAANRIRGIZARFES . RERAIDRIRH
[ S AN iﬁﬁ%’-tﬂﬁll)j%&ﬁl]ﬂ'ﬂﬁﬁ %rﬁﬁ;@iﬁﬁeﬁ
= : P - (22.5 HP @ 1800 RPM % 1000 PSI) “H” F “C”
A% B0 &g | RTAEE= (60 HP @ 1800 RPM 0 3000 PSI) “HM” £ “CM”
0O g | a2m 4 | TREE
Tl M, = M, ME, S, SE, AM, CM &
“ig B2 i SAE/Inch HM 12 HIBVRIGERTE 207 bar (3000 PSI) &Mz,
3 B= i SAE/Inch |
S B
[ B | TEWER
s o Al | 3@, SAE “AA” IED), 1/2" 6RH
#0O ey Pyt A3 | @i, SAE “AA'IEDD, 9 B 20/40 R 15
prem vy = SAL IR M fﬁm’ SAE “A” IEO, 9 5 16/32 R TR
— — *B1 | &, SAE “B” 1EO1, 7/8" ikt
2 A= | TR SAE/RHIRI “B2 | i@, SAE ‘B’ 1L, 1" Ta2ig
A= | U ISO 6149127t “B3 | 3@, SAE ‘B’ IL0), 13 & 16/32 BDIRm
*B4 | 5B, SAE “B” 1EO, 15 5 16/32 2 EEH
&/# *C2 | 5@, SAE “C” 1O, 1-1/4" St
%8 T8+ *C3 | 3@, SAE “C” Ik, 14 5 12/24 R PR
RPM BRIESBME, RALIEZRAR BHRREGEAHOER 2” & “8” (MLEL)
>y (1800 RPM)FHSERE9 bar * SEHR CSERAS RIVESRIEBIT5000 in-Lbsiy
(1000 PSI) [+E8E], UFBET {EF8 SAE “C-C" Hie,
HP [TIRER, T/t PETREVEBL
GPM MBEEITEDP,

13T



WS - T8
BAZEE HZPAVC100 5

HBNMHEERIE — BR: FREREB 100 SSU @ 49°C (120°F)

LPM GPM BRI R Kw  HP LPM GPM RAHHE KW HP
100 189.3 | 50 a 74.6 | 100.0 100 189.3 | 50 L 74.6 | 100.0
2
X 90 1703 |45 67.1 | 90.0 §;+ 90 170.3 | 45 67.1 | 90.0
1
@’ 80 151.4 | 40 59.7 | 80.0 ﬁ 80 151.4 | 40 59.7 | 80.0
70 1325 | 35 52.2 | 70.0 70 1325 |35 52.2 | 70.0
60 113.6 | 30 44.7 | 60.0 60 113.6 | 30 44.7 | 60.0
"]!.“ 94.6 | 25 37.3 | 50.0 I# o946 | 25 37.3 | 50.0
1= B 2 B
75.7 | 20 298|200 B 75.7 | 20 208|400 B
56.8 | 15 224 | 30.0 56.8 | 15 224 30.0
37.9 | 10 14.9 | 20.0 379 | 10 14.9 | 20.0
189 | 5 75 |10.0 189 | 5 75 |10.0
o| O 10 0 o| O 0 0
Bar 0 207 Bar 0 207
PSI 0 3000 PSI 0 3000

i EPIMRAGIBI 1800 RPM BITHAZERAHE  x.
BREXNN, FNEMIDRITEEMIIRIAUTA:

Q = SCPRMEIERE, GPM
PSI = REOEN
= & shz 2 AL,
HP:[Qx(PSI)] + (CHp) CHp = WAIIE @ £iMZ @ 1800 RPM
1714 ETIEEDTAEDIERE)
SRR SRR S ERAHER L, AT, REHk
REDNZEL,
PAVC100
SHETHHOSH N il\f%—“ﬁé’ﬁﬁu
bar  PS (HENEBFEEER) LPM  GPM tiFRE @ 1800 ROM
4 6 15.1 |4.0
28| 4 | HENTIERH
11.3 |3.0

R

IEﬂl bar  In-Hg m|m||

2 oo o 12

# g 7o |20
7] 5 ¥J

34| 10
s AL 3.8 |1.0
0 AREEXNXIBITE
fm 51| 15
68| 20 ol o
0 500 1000 1500 2000 2600 Bar 0 69 138 207
PSI 0 1000 2000 3000
- RPM
weR RGEN

14T



HEEER - B8

RARZER

HZ-PAVC100 &%l

HBIRIERERIRE —

RAEHER C. H, CMAIHME
BRI\ ERIgRE

PAVC100

207 bar (3000 PSI)
g

KW  HP
55.9 | 75 ,
/
/
447 | 60 172 bar (2500 PSI , = N . . .
PR i BEIR R R E ERRE AR IR
7 [N N N \ "
& a6 4 /e (2000 PSh TRANBLERINZEE, MRGAEIFTEIIMESEE
R &/, SRR 7o MRRENEIRHBSENSRELR, NERIIEE
p Ve
224 | 30 &/ﬁjf e 0PSh NTERESEIERE,
gy "
s \ 89bar (1000 PS) AREVER MAERAIIZRIRS]. TUSIUERZEIAME
12|15 34bar (500 PSI) SR ERK EABVET B,
MERE
0 0
0 600 1200 1800 2400 3000
X - RPM
PAVC100 PAVC100
@ 1200 RPM @ 1800 RPM
LPM GPM KW HP LPM GPM KW HP
1325 | 35 52.2| 70 189.3 | 50 74.6|100
m In- 170.3 | 45 \ S 67.1|90 N-m In-Lbs
113.6 | 30 )‘\B \c \D NE 44.7|60 3%9_0 ISOIB%S 514 |40 A \B C D 507 80 339.0 | 3000
o 946 | 25 37.3 50% 2825 | 2500 1325 | 35 D 52.0 70§ 282.5 2500%
2 757 | 20 298 405 6.0 2000% Eﬂa“”a'e 80 447160 & 26,0 2000%
2 946 | 25 37.3| 50 =
56.8 | 15 224304 1505|1500 757 | 20 298l40 1695|1500
379 | 10 149|120 1130|1000 56.8 | 15 224130 1130|1000
. 14.9|20
189 | 5 75 |10 565 |500 z.z 12 A 75 |10 565 |50
ol o o lo o o ol o o lo o lo
Bar 0 69 138 207 Bar 0 69 138 207
PSI 0 1000 2000 3000 PSI 0 1000 2000 3000
EA EA

BX “ifTiEihE” BERN A144T0,

B1500



RARZER

HMOER - =
HZ-PAVC100 &%l

BHORRY

" BRRUYMETREERRTBSA (7).

E.

BTRAIRT IR sTIeER, NFEReRR, BH0RHitRE. SSONREHEEENEN,

MOMER
ue i $O #0 F M g=0
] 2" SAE 4-$Big55 SAE-6 SAE-4
Bl Bl %A E,gﬂ Z%Pﬁg 1/2-13UNC 8%, tRfEE7) BIRL BIRLG
751 (RS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
1-1/4" SAE 5= 2" SAE 4-IRI85 SAE-6 SAE-4
3 L 7HE14UNC 1R 1/2-13UNC B, ARfEES ERY By
W{%E;ﬁfj 751 (RS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
38.100 (1.500
o 38.049 ?1 .498;
42.392 (1.669
Lf’z‘rﬁsgz) 42138 f1 .659; <—?21.;&7)
BT “B” WA “C” BRI D
SAE “C" fE8t SAE “C-C7 it SAE “C-C’ Th
‘]Ef‘- % 12/2_4 %1 = = ‘g 35 12/24 1257

639 N'm (5,680 IN-LBS)

117.34
(4.62)

93.21
(3.67)

141.47
(5.57)

101.60
(4.00)

JERtth

(EEOIET “EE")
WO RN

EHE

1,218 N-m (10,780 IN-LBS)

107.95
T (4.25) T 7| ES-md/EED
77.72 Iy 3m|
(3.06) 7/16-20UNF-2B
— B4 O-TEHE

| 42,92
(1.69)
|y

50.80
2(2.00)

= =
1,218 N-m (10,780 IN-LBS)

Ha
W HR 139.70
TthOR~H& (5.50)
41.40
(1.63)
28.70 =
(1.13) {2
v . \ pa
j—] ~
€
31.75 é
(1.25) L]
FopeiE

639 N-m
(5,680 IN-LBS)

TN AR R S
55 BAR (800 PSI) / &

L E

T

SRR R

%ﬁﬁ?ﬂiﬁbﬂﬁ C,H,CM F1 HM)
RRE: 130 N'm

(1,150 IN-LBS) /

E3



HEEER - B8

BARZER HZ-PAVC100 5l

EHORRY

* BARYNETREERTTESA (7).
E:
BRARY MM ERRAR, W EiTEieERNR, BH0. #BHtR. SSONRREISEXNEM.

(7 A166 TTHI
AR )

30.22 B “3”
(1.19) Ho
FISRH SAE “C” 2Bt &
SAE “C’ 4-1Efe% fy2i
OO
§m71 6-20jljJNF/-ZB — ?;,9 5‘22) —><—?39 fé-’
B ORE 81.02_ | 8102 e < 55.62 30353
N @19 T (3.19) g@;ﬁ% 2.19) (11.95)
A166 TR O R~
> 1244
(-49)
7.925 (.312) 158.49
ﬁ%ﬁ i /R (6.24)
35.33 (1.391
91.94 35.07 %1 .381; E
(3.62) 127.00
5.000
[ 6(126.942 - T ] P
e (4.998)
X 6| 31.75 (1.250
(2.f4) \ 931,69 E1.248; g oo
4/////j§;; 4
B s gre | Lo
7/16-20UNF-2B WL AteomI 2% | (e A (] i
Eiig4r O-HEISAE-4 — .08 ™ BCC/REV/REV { l
104.90 ~ 55.88
— laia) — (2.20)
J‘im\ll4" MAX
EERRE
28 BAR (400 PSI) - Z@:g
/& SAHERER
&= 5.6CC/REV/REV

IEv: AR

F17H



RARZER

HOTER - B8

HZ-PAVC100 &%l

TSR/ skt ORMR <

* BRRUMNETREERTERSA (7).

=

1. BTART S XIMETE e ISt REp b O8R, X FiBhyEthe
BHR, 0. SR, SSOMNREH, BENEN.

2. HibSRnveAIIA165T1,

Jﬁlﬁ tign

i %E”z%%%m
107.95 107.95 o il
— 5 W e zo 0P PO R
(550
e ey
T H 1360 K"
I, A169 BUfhH R 5 @
114.30 .
@20 28.70 )
1.13
sramne " {{ (Tamt] -
T u
= - — 42.92
Ay T é—’ ( )\f —  (1.69)
(5,680 IN-LBS) \ﬂ @ ) N Q) ¥
31.75
138.43 (1.25) S }3_/ H™\_,50.80
(5.45) — ||l (2.00)
159.25 %
©29 £
l R 7772
55 BAR (800 PSI) [l (3.06)
11
i ez g%u%%ﬁc%,cm A HM)
A Eha- L = B 130 N-m (1,150 IN-LB) B
-, 90.42 0.42 . _
WERRNT 2R < (3.56) 1 (3.56) / I A1690Tm O RT3
\—8102_ 802 55.62
U 3R @19 (3.19) (2.19)
7/16-20UNF-2B | 12.44
EEO-HE \ 71 (49)
7.925 (.312)
A2 >l / — X B -
of gi ) // N 35.33 (1.391) i
s 36.07 (1.381) \ "
_ _ M N i _ _ R _ v
- B Kj)* -
74.67 5 31.75 (1.250
294 031415 4 o ;
- = o 127.00 (5.000) () r )
O 36.32 % 126.94 (4.998)
(1.43) >
112,77 s
(4.44) ?”%Uzﬂiﬁ !
HE D H Ao o — jLadr.
7/16-20UNF-28B ] | |sCC/REVIREV
£ 41.40 . 73.15 _
o 1.63
SAIE";?” e e ﬁi’ oy | LB]
@jo 6149-4 - %ggg (413
oF) ST “8” Al : .
AR E LT “8 AR 400 PSI) 23;é g,%? 752(391213)7) ?19 955,
] — E MAX
o . e
BT MiRE £SO AIIREY

18



RARZER

BOER - TS
HZ-PAVC100 &%l

TSR/ EshiB O RMR T

" EXRYNETREERTERSA (7).

E:

BRI EHIeREvR, NI EREHRRIR, B0, BHtR. SSONREH, BENENM.

BORE
22 | Z3 O #0 LR E=0
] 2" SAE 4IRS SAE-6 SAE-4
2 AT 1/2-13UNC IRUghTAe EIRYL B
205 ENERD (RS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
1SO6149-20 2" SAE 4IRS 1SO6149-5 1SO6149-4
8 HIRY M12 x 1.75 RBUFE BIRY B2
(M42 x 2) ENERD (RS 61) (M14 x 1.5) (M12 x 1.5)
1-1/4" SAE 5 2" SAE 4RI A= SAE-6 SAE4
2 7/16-14UNC R84 1/2-13UNC 12405 & BHIRY BIRY
3 ENER (RS 61) ENERD (RS 61) (9/16-18UNF) (7/16-20UNF)
1-1/4" SAE SH= 2" SAE 4118 HE 1SO6149-5 1S06149-4
8 M10 x 1.5 IZGURE M12 x 1.75 1REFRAE IR HIZY
EANRS LS 61) ENFRS (S 61) (M14 x 1.5) (M12 x 1.5)
R~ —& %R
* BXRYNERTREERTTESA ().
B0 | W © ) ® ® © ()
12.70 | 050835085 | 82.55 01270 x 3175 &
6A1 | (500) | (2.001/2.002) | (3.250) | /A | 5/16-18UNC-2B N/A (.500 x .125) N/A
1270 | ©5083/50.85 | 82.55 J
6A3 | 200y | ‘ootzoo) | @sso) | NA | sM6-18UNC-2B N/A 9 ¥ 20/40 127 N/A
0 82.58/82.60 | 106.38 - -
6A4 — ooty | @ise | VA 3/8-16UNC-2B N/A 9 % 16/32 127 N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0 2223x6.35 8
6B1 | o725 | (4.001/4.002) | (5.750) | (3.536) | 1/2-13UNC-2B | 1/2-13UNC-2B (875 x .250) 2\
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0254 x6.35 8
6B2 | 5125)| (4.001/4.002) (5.750) | (3.536) | 1/2-13UNC-2B | 1/2-13UNC-2B (1.000 x .250) 2\
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 n o
6B3 | ins) | (40014000 | (5750) | (3436) | V213UNC-2B | 1/2-13UNC-2B | 1345 16/32 B N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 - =
6B4 | 5’06 | (40014005 | (5750 | (3536 | V2-13UNC2B | 123UNC2B | 15 &5 16132 B N/A
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 031 75x7.92 8 8255
6C2 | 5125 |  (5.001/5.002) (7.125) | (4.508) | O/8-1TUNC-2B | 1/2-13UNC-2B (1.250 x .312) (3.250)
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 n o
6C3 | ins) | (50015005 | (7125 | (4508 | S81IUNC2B | 12-13UNC-2B | 141 12124 B N/A
1270 | ©50.83/50.85 | 82.55 B 12.70 X 3175 ,ax
9A1T | (500) | (2.0012.002) | (3.250) | NA M8 x 1.25 N/A (500 x 125)E D N/A
1270 | ©50.83/50.85 | 82.55 o
a3 | 200 | o000 | @sso) | NA M8 x 1.25 N/A 9 45 20/40 127 N/A
0 82.58/82.60 | 106.38 - -
9A4 — ooy | @ise | VA M10 x 1.50 N/A 9 % 16/32 127 N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0 2223x6.35 8
9B1 | 5125 | (4.001/4.002) | (5.750) | (3.536) M12x1.75 M12x1.75 (.875 x .250) A\
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 0254 x6.35 &
9B2 | o425 | (4.001/4.002) | (5.750) | (3.536) M12x1.75 M12x1.75 (1,000 x .250) 2
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 - i
9B3 | ins) | (40014000 | (5750) | (3.536) M12 x 1.75 M12 x 1.75 13 5 16/32 2% N/A
53.98 | ©101.63/101.65 | 146.05 | 89.81 .
B4 | 5’26 | (40014005 | 5750) | (3.536) M12 x 1.75 M12 x 1.75 15 5 16/32 2% N/A
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 O3175x7.92 8 82.55
9C2 | 2925) |  (5.001/5.002) (7.125) | (4.508) M16 x 2 M12x 1.75 (1.250 x .312) (3.250)
53.98 | @ 127.03/127.05 | 180.98 | 114.50 - i
9C3 | ias) | (5001005 | (7125 | (4508) M16 x 2 M12 x 1.75 14 5 12/24 3% N/A

/2\ 88.90 (3.500) FAFIHMEBELE 53.34 (2.10) K] 58.67 (2.31) Z[EHR.
76.20 (3.000) AAF MK EZE 40.64 (1.60) and 45.72 (1.80) Z[EIHIR,

F19W




| WS - T8
BAZEE HZPAVC100 5

BiER—R <

* EXRYNETREERTFIESA ().

x:

1. EIHERIUE 909,

2. BRRINMGEENR, NP EMERENR, Td0. BHitRAR
ARG EM,

3. BFoEZERINR A BIEIREENR639N-M(5.680 In.Lbs), 1RIEZ
EAEGBRIUBRANGE.

299.72
(11.80)

RSeS|

mih 6A* & 9A*

s 6B* & 6C*
9B* & 9C*

200



HOEER - B8

BRAZIH HZ-PAVC100 5|
BRERY AT SHSERBRNALE
BRRIYNETREERRTIESA (7). SESREDIRHIR (2500 PSI) 694586
i SESTE I (3000 PSI) 786645
SE “HEML" |, #42600-400-1, DEAFZENZEE BoAEE, B8R AP11
R, R AP211
4] SX6PM8, SX6MM8
[HK 227 LPM (40 GPM)] (BR) EmR)
i3] SX10PM8, SX10MM8
[§K 340 LPM (90 GPM)] (BR) (EBR)
s
%@%@é‘g] EHC*4YB

RREY
(e S R E A EHC*2AB

* = KE, Bl feet

RRiESL MS3102R14S-2PY
5 MS3106A14S-2SY (#S 800722) #8EC,
BSAREBLHTUZ EHCH4YTER

AP*11 kS
5—AHALRAH
[a]
o|s
=
:ﬂé%f;%DCBADGBA
>|c
[N
QIOIIQICICIOIOIQININIOININIS
& agmE | L [
1. SRR BRI R M T 51 (115VigoHz)
D=1
2. WR—TIHATRNBERENENRE, ZE IVHTRSE
%, BEA—TRIN, BBRER #2RFNEL.
3. WRXERRERH, BRENESESHIE Press CMD 5 +
10V RS 2ERREER (AMEERER EHOEITEMERS p[c[BA S o[c[8]a] [p]c]B]a
MREREEREH) . e o o
4. NRRBEENEE, BBHBESES, FE VOL CMD 5 et i iR (it
+10 IR F 22BN EEA B ER 801179 EIREDZER.
5 B | 2@ Il RTAHHEASREZENXR, SSIREBRETE EEOTBRERENIRESRHIEVEREIHL
NEME. BOE7TVREENESRETE. FOE7VE0-500 mA &. IV
BEMEEIEE,
6. FTARAIMATENER:, MWHOEEHERELVDTRIGEXNEM
7. RERAP11/AP211BNRERVEUMTS, S WA¥A2600-400-1/USA,
~ 3000 ~ 3000 e
100 o 2500 o 250 o
mlm__-,“ 80 V4 E‘/ 2000 /‘ E; 2000 ,/
“ﬁ 60 v R 150 r R 150 pa
{]Q 40 L By 1000 v B 1000 vd
o2 / O so00 O so00
X H o H o
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 0O 1 2 3 4 5 6 7 8 0O 200 400 600 800
HEiES8BE EHESBE BN (MA)

NAFEEARSWRALSHE, ¥5 AMAEEIAXNBAESEE, ¥5 MFAAEBRNED, B5—TERE
AP*11 K2R F1786645LEFIE 15428 AP*1jj K28 A0786645ELBIENIRGIZE  FEEBIE DR HI2E786645 ST,
=1 =1z

&. | =, 1l B.m

21T



RARZER

BOHER - TS
Hz-PAVC &3l

EERAN

R:ij(ﬂ SRR

Hhff - 5

FOAHER Pt ~__~

UU*EP'Z

95 N-m
(70 FT.LBS.)

i% ]

23 N-m
(17 FT.LBS.)
LiiE)
\\
\
(1) EsEA L (a) Rt (T) M mEs
1R
( PAVC100 757)
O ——— " f f ] ik
O- 1P i (IS
HihE T GiUHTA
RFpiR
(5) hik-thAH (8)imE AL
(2)mEat
we  — 1 [21[1][2][2][1] | Sl 0 O
- I_Iﬂ s
4
O
(3)szme (6) Emtlmt SR
Elines (L)
. I e PR A
\ / L /. J
FEZER
O-fE
o |1 1]12
P4 1l2]

148

22T




WEEES . TR
BAZEE HZPAVC %51

AL T TR I B,
R bR e IR,

13.5 N-m
(10 FT.LBS.)
L2iE]

169 N-m
(125 FT. LBS.)

@/%

ATEREZE
A - 4

R (50 FT. LBS.)
e 7 i
/ &%% AR
- Q/ 27 N-m
B e h (20 FT. LBS.)
7 e
. PAVC 33, 38, 65

e BE

gl o @ ® ® ®
a1, [ WA 800599 | 108x4 | 108x4 218
A 102x 1 | 800599 W FF 108 x4 | 787474*
C 102x 1 | 800599 W FF 108 x4 | 787474*
H W FF 800599 | 108 x4 | 108 x 4 A1
M 800599 i FF W FF 108 x 4 2B
ME

S

@

p

P
__
==
—J

L (&

102x 1 | 800599 W FF 108 x4 | 787474*
800599 W FF WY FF 108 x 4 2
SE 102x1 | 800599 W FF 108 x 4 21
AM | 102x1 | 800599 | 786635 A 787474*
CM | 102x1 | 800599 | 786635 A 787474*
HM | 800599 i FF W FF 108 x 4 2

BElSS

* {XFF PAVCSS5.
. PAVC100
& @ B
A |
irE (2) Bl oo o]
4B ()R F—H]) S 88 | W | 690870 | 108x4 | 108x4 | 787474
A 102x1 | 690870 [ 108 x4 | 787474
@ HERARREMWT—R) C 102x1 | 690870 [ 108 x4 | 787474
H B 7T | 690870 | 108 x4 | 108x4 | 787474
M 690870 W FF A 108 x 4 | 787474
SR8 ME | 102x1 | 690870 | WMIFT 108 x4 | 787474
102 x 1 SEEEL (1/16") S 690870 W FF Wy FF 108 x4 | 787474 @
108 x 4 SAE 383k - 4 SE | 102x1 | 690870 W 108 x4 | 787474 [A1)
690870 .028 TmOiEk (1/16") AM 102x1 | 690870 | 786635 W FF 787474
800599 .034 im0k (1/16") CM 102x1 | 690870 | 786635 W FF 787474
786635 034 TROE= HM | 690870 W FF W 108 x4 | 787474
787474 FHEEE + 787474%BIETE PAVC100A,

23



HORES . TE
BAZR HZPAVC %51

ZRER 751 PAVC100

*f?%uiiIJﬁ ucu *u “Hn
Eh, hEMRE

10-32UNF-2B

27 N-m (20 FT.-LBS.) #£%H
14 N-m (10 FT.-LBS.) %45
RIS E R R ), SRE%E

A @@%

FEH)EDT “S” 1 “SE”

fARRHEEE R R
16 N-m (12 FT.-LBS.) {4
e
\ TR
\ RIS HESS
102x1 &F
sk

0

-
<\
~
g 3
O e
10-32UNF-2B ﬁ

i BEEEOZRER, BRI LZREE

RRHFEA S

\

\‘ LVDT ZHfF

frfks2E

52477



RARZER

HOEER - TS
HZ-PAVC F5

IRERN

it hR BV feE A

BREER SRR RGN, BREFHANREDR
MUBHIHIRESNEARFHE RN RFRRIE. WRE
BRIREHE, NARREVERIRBHIEN,

BRI

TERER, ¥ESEEN 150-250 SSU (30-50 cst.) 24
38°C (100°F), [EET{F¥EESEE N 80-1000 SSU
(17-180 cst.), ERSFCEIFEE 4000 SSU (1000 cst.)o
7 BB 71°C (160°F) i&178Y, iE18I0) Parker, 5@
RNEBREnERE, FENELEIEERRENK,

i

NIRNARTHIIRERD, RENPLIETRZER
R EEFHHAEP AT 1 0BEREVEK RBIT 12578
Z R (SAE 4 4/1ISO 16/13), BFZERIIER. R
ORI, BHRINRRR. RABASSURE
BER, BIRNEERHELIRESS. 55T0Parkert{I2
ABRRTKRAED

ieah

KRS, FARNERER, EONETRMOEN
WASMREOBSUREE T, KT EEBIR IR
ENLH=ILD -

HOFKH

FAGHERRZ41800 RPMETARBIES in Hgo F<FEIK
BVHOFRE RN EEERNEE,

SB{EPRERE DK 1IE

AP IR IENSIFE0.010 in BIZHo A, 1B
VRERYS ShEXHES . 1B TEX I RIS EIERINR T
BUBS LE R EBImEN D . BhRUBIARZREW,
RABENVAERIEERE

BXAeS S R IR TE AR IR AT I TRV RIE TN

=z

V—EPAVCRIIRZITREU LN, “HHtR" AT
ERZIRE, BR2#FBORNSER N(PAVC 100), 3—86
PAVCRIIRZERAEU T, FrEBHOIEERZIR
M, “RHERET NER1IREIMEVE @M, FEEH
FREUT, RUSEMTERRE, “BHitR EIU
LRSS A (BEUFREBIE 7 bar (100 PSI) BIE&
KHEFN 10 feet,

B8 PAVC 33, 38, 65 £ 1003R_E3E0VS AR
BV, VEEEN, 3 FHSIELFEinaIENEERHFETE
FRIRIERBEU T, WERPISERSHBIZ2S bar (4
PSl)o

BHiIgE
HNRFZUTNEHEHIAR, EIaHTEIParkerKIEA

ENBIFEES], WaRBIRSKRE, BRSO
SHESH, SR 71°C (160°F),

#HOEAD
Ri#BE 1.72 bar (25 PSl),

HI5T1





